
Bonnet boule 

By Galexia 

Fourniture	
  :	
  Laine	
  Quina	
  de	
  chez	
  Ka3a	
  :	
  1	
  écheveau.	
  Une	
  aiguille	
  circulaire	
  
en	
  3,75	
  et	
  4	
  ou	
  des	
  aiguilles	
  normales.	
  
Point	
  employé	
  :	
  Mousse	
  et	
  point	
  de	
  bordure	
  
Abrévia3ons	
  :	
  m	
  =	
  maille,	
  rg	
  =	
  rang,	
  end	
  =	
  endroit,	
  env	
  =	
  envers,	
  2	
  m	
  ens	
  =	
  
tricoter	
  2	
  m	
  ensemble.	
  
Echan3llon	
  :	
  20	
  m	
  x	
  26	
  rgs	
  en	
  jersey	
  avec	
  aiguilles	
  n°4	
  

Point	
  de	
  bordure	
  :	
  se	
  tricote	
  sur	
  3	
  rgs	
  et	
  sur	
  un	
  nombre	
  de	
  m	
  mul3ple	
  de	
  5	
  
R1	
  :	
  	
  *tricoter	
  5	
  m	
  end	
  puis	
  rabaRre	
  les	
  4	
  premières	
  m	
  (1	
  par	
  1)	
  sur	
  la	
  5e	
  m,	
  1	
  jeté*	
  jusqu’à	
  la	
  fin	
  du	
  rg.	
  
R2	
  :	
  *tricoter	
  les	
  mailles	
  à	
  l’endroit	
  et	
  dans	
  chaque	
  jeté,	
  tricoter	
  3	
  m	
  de	
  la	
  façon	
  suivante	
  :	
  1m	
  end,	
  1	
  jeté,	
  1	
  m	
  
envers	
  dans	
  la	
  même	
  maille*	
  jusqu’à	
  la	
  fin	
  du	
  rg	
  
R3	
  :	
  tricoter	
  à	
  l’end	
  

Remarque	
  :	
  si	
  vous	
  tricotez	
  avec	
  des	
  aiguilles	
  classiques	
  (pas	
  en	
  magic	
  loop	
  ou	
  avec	
  des	
  aiguilles	
  doubles	
  pointes),	
  
il	
  faudra	
  rajouter	
  1	
  m	
  lisière	
  au	
  début	
  et	
  à	
  la	
  fin	
  de	
  chaque	
  rgs	
  +	
  1	
  jeté	
  après	
  la	
  m	
  lisière	
  du	
  R1.	
  

RÉALISATION	
  DU	
  BONNET	
  	
  
Monter	
  97	
  m	
  sur	
  les	
  aiguilles	
  4.	
  
Tricoter	
  la	
  bordure	
  (ne	
  pas	
  oublier	
  les	
  mailles	
  lisières	
  +	
  jeté	
  si	
  tricot	
  à	
  plat)	
  :	
  
R1	
  :	
  on	
  a	
  41	
  m	
  pour	
  tricot	
  à	
  plat	
  ou	
  38	
  m	
  en	
  tricot	
  circulaire	
  
R2	
  et	
  R3	
  :	
  On	
  a	
  81	
  m	
  ou	
  76	
  m	
  en	
  tricot	
  circulaire	
  
A	
  15	
  cm	
  de	
  hauteur	
  totale	
  (environ	
  48	
  rgs	
  de	
  mousse,	
  soit	
  24	
  barres),	
  commencer	
  les	
  diminu3ons	
  tous	
  les	
  2	
  rgs	
  
de	
  la	
  façon	
  suivante	
  (vous	
  pouvez	
  vous	
  aider	
  d’anneaux	
  marqueurs	
  si	
  vous	
  le	
  souhaitez)	
  :	
  
2	
  m,	
  *9	
  m,	
  2	
  m	
  ens*	
  7	
  fois,	
  2	
  m	
  	
  74	
  m	
  
2	
  m,	
  *8	
  m,	
  2	
  m	
  ens*	
  7	
  fois,	
  2	
  m	
  	
  67	
  m	
  
2	
  m,	
  *7	
  m,	
  2	
  m	
  ens*	
  7	
  fois,	
  2	
  m	
  	
  60	
  m	
  
2	
  m,	
  *6	
  m,	
  2	
  m	
  ens*	
  7	
  fois,	
  2	
  m	
  	
  53	
  m	
  
2	
  m,	
  *5	
  m,	
  2	
  m	
  ens*	
  7	
  fois,	
  2	
  m	
  	
  46	
  m	
  
2	
  m,	
  *4	
  m,	
  2	
  m	
  ens*	
  7	
  fois,	
  2	
  m	
  	
  39	
  m	
  
2	
  m,	
  *3	
  m,	
  2	
  m	
  ens*	
  7	
  fois,	
  2	
  m	
  	
  32	
  m	
  
2	
  m,	
  *2	
  m,	
  2	
  m	
  ens*	
  7	
  fois,	
  2	
  m	
  	
  25	
  m	
  
2	
  m,	
  *1	
  m,	
  2	
  m	
  ens*	
  7	
  fois,	
  2	
  m	
  	
  18	
  m	
  
*2	
  m	
  ens*	
  9	
  fois	
  9m	
  
Passer	
  un	
  fil	
  dans	
  les	
  mailles	
  restantes	
  et	
  serrer	
  puis	
  arrêter	
  solidement	
  le	
  fil.	
  
Fermer	
  l’arrière	
  du	
  bonnet.	
  

Si	
  vous	
  le	
  souhaitez,	
  décorez	
  votre	
  bonnet	
  avec	
  une	
  fleur	
  ou	
  une	
  étoile	
  au	
  crochet.	
  
L’étoile	
  présentée	
  ici	
  a	
  été	
  réalisée	
  à	
  par3r	
  du	
  modèle	
  «	
  StarleRe	
  »	
  de	
  Mademoizelle	
  K	
  

Sont	
  interdites	
  la	
  reproducEon	
  &	
  l'uElisaEon	
  de	
  ce	
  modèle	
  à	
  des	
  fins	
  autres	
  que	
  personnelles,	
  et	
  ce	
  sauf	
  accord	
  contraire	
  entre	
  les	
  parEes.	
  


